

Состав

1 капсула содержит: сухие дрожжи медицинские - 200 мг L-цистин - 100 мг пантотеновая кислота - 15 мг тиамина моногидрат - 2 мг рибофлавин - 2 мг пиридоксина гидрохлорид - 2 мг цианкобаламин - 2 мкг биотин - 0,1 мг фолиевая кислота - 0,2 мг железо - 10 мг цинк - 5 мг медь - 1 мг;

вспомогательные вещества: желатин, диоксид кремния (E551), титана диоксид (E171), азорубин (E122), индиго (E132), магниевые соли жирных кислот (E470б), манит (E421).

Свойства

Волосы могут быть повреждены многочисленными внешними факторами, механически, химически, и особенно, вредными веществами, которые попадают в корни волос через кровообращение, а также при ограничении важнейших биологически активных веществ в рационе вследствие несоответствующей диеты. Только здоровое и живые волосы являются красивым. Поэтому нужно дополнять внешний уход за волосами правильным и соответствующим питанием корней волос изнутри.

Капсулы Фитовал формула обеспечивают полноценное биологическое питание волос. Через кровообращение происходит снабжение корней волос веществами, необходимыми для роста и регенерации волос. Капсулы содержат L-цистин - важнейшую аминокислоту, необходимую для восстановления волос; основные витамины и минералы, действующих как катализаторы в обменных процессах, которые происходят в корнях волос. В состав капсул также входят медицинские дрожжи - природный источник витаминов группы В, минералов, ферментов и аминокислот.

Капсулы Фитовал формула укрепляют волосы, улучшают его структуру, а также ускоряют восстановление и предотвращают чрезмерное выпадение волос, укрепляют ломкие и поврежденные ногти. Капсулы Фитовал формула в сочетании с линейкой продуктов Фитовал формула для поврежденных волос обеспечивают полноценный уход и питание поврежденных, слабых и ломких волос. Вместе с линейкой продуктов Фитовал формула против выпадения волос, капсулы рекомендуются для полноценного ухода за волосами склонного к выпадению.

Показания

Может быть рекомендована врачом для коррекции рационов питания лиц при чрезмерном выпадении волос, при нарушении роста и обновления волос, для укрепления тонких, ломких и слабых волос, как дополнительный источник витаминов, L-цистина, железа, цинка, меди.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам продукта, беременность, период лактации.

Не является лекарственным средством.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 15 лет по 1 капсуле один раз в сутки во время или после приема пищи. Капсулу запить небольшим количеством жидкости. Перед применением проконсультироваться с врачом.

Курс потребления до 2 месяцев. Дальнейшее употребление и возможность повторных курсов необходимо согласовывать с врачом.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 ° С в оригинальной упаковке для защиты от действия света и влаги. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 капсул в блистере; по 6 блистеров в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

КРКА, д.д., Ново место

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Шмарьешка цеста 6, 8501 Ново место, Словеніи.